

Baumit Baumacol PremiumFuge

Premium αρμόστοκος πλακιδίων
για εύρος αρμών 1-8 mm



- Υδατοαπωθητικότητα
- Προστασία
- Μεγάλη επιλογή χρωμάτων

Προϊόν	Υψηλής ποιότητας, ελαστικός, τσιμεντοειδούς βάσης αρμόστοκος (CG2, EN 13888) για εύρος αρμών 1 - 8 mm.	
Σύνθεση	Τσιμέντο, άμμος, πρόσθετα, χρωστικές.	
Ιδιότητες	Αρμόστοκος πλακιδίων υψηλής ποιότητας, ελαστικός, υδατοαπωθητικός, με μεγάλη ποικιλία χρωμάτων και με αντοχή στην απότριψη. Χάρη στην υδατοαπωθητικότητά του, εξασφαλίζεται η αποφυγή δημιουργίας λεκέδων και μυκήτων. Αρμόστοκος κατηγορίας CG2, σύμφωνα με το πρότυπο EN 13888.	
Εφαρμογή	Εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης, για αρμούς εύρους 1 - 8 mm. Κατάλληλος για κεραμικά και πορσελανάτα πλακίδια, μάρμαρο, φυσικούς λίθους σε τοίχους και δάπεδα, περιλαμβανομένων δαπέδων με ενδοδαπέδια θέρμανση, δωματίων με υγρασία (μπάνια, κουζίνες), ταρατσών, μπαλκονιών, κ.λπ.. Δεν είναι κατάλληλος για χώρους με χημικά, αρμούς διαστολής ή υγρούς χώρους υψηλών απαιτήσεων.	
Τεχνικά χαρακτηριστικά	Χρώμα:	βλ. δείγματολόγιο
	Πρότυπο:	EN 13888
	Ταξινόμηση:	CG2 WA
	Θερμοκρασία εφαρμογής:	> 5 οC
	Χρόνος ανάμειξης:	περίπου 2 λεπτά
	Μέγιστο πλάτος αρμού:	1 mm
	Ελάχιστο πλάτος αρμού:	8 mm
	Χρόνος ζωής στο δοχείο:	περίπου 2 ώρες
	TVOC:	≤ 60 μg/m ³ EMICODE EC 1 PLUS
	Βατότητα:	περίπου 24 ώρες
	Σύσταση:	σκόνη
	Κατηγορία ποιότητας:	Premium

	Baumacol PremiumFuge 2 kg	Baumacol PremiumFuge 5 kg
Κοκκομετρία	0,3 mm	0,3 mm
Κατανάλωση	περίπου 0,2 - 0,8 kg/m ² (ανάλογα με το πλάτος του αρμού, το μέγεθος και το πάχος των πλακιδίων)	περίπου 0,2 - 0,8 kg/m ² (ανάλογα με το πλάτος του αρμού, το μέγεθος και το πάχος των πλακιδίων)
Απόδοση	περίπου 2,5 - 10 m ² /δοχείο (ανάλογα με το πλάτος του αρμού, το μέγεθος και το πάχος των πλακιδίων)	περίπου 6 - 25 m ² /δοχείο (ανάλογα με το πλάτος του αρμού, το μέγεθος και το πάχος των πλακιδίων)
Απαίτηση σε νερό	περίπου 24 % (ανάλογα με την απαιτούμενη συνεκτικότητα)	περίπου 24 % (ανάλογα με την απαιτούμενη συνεκτικότητα)



Τρόπος παράδοσης δοχείο 2kg, 1 παλέτα = 168 δοχεία = 336 Kg
δοχείο 5kg, 1 παλέτα = 90 δοχεία = 450 Kg

Αποθήκευση	Το προϊόν να αποθηκευτεί σε στεγνό και απαλλαγμένο από τον παγετό μέρος, για περίοδο περίπου 36 μηνών (συσσκευασία δοχείου) στην αρχική, μη ανοιγμένη, συσκευασία του.
Διασφάλιση ποιότητας	Η εσωτερική διασφάλιση ποιότητας παρέχεται από τα εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου των μονάδων παραγωγής.
Ταξινόμηση σύμφωνα με τον Κανονισμό Χημικών Ουσιών και Μειγμάτων	Λεπτομερείς οδηγίες καταχώρησης για το προϊόν (σύμφωνα με το Άρθρο 31, Παράρτημα II του Κανονισμού Νο. 1907/2006 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 18.12.2006) μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.baumit.gr ή ζητώντας το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος από τον κατασκευαστή.
Υπόστρωμα	Η κόλλα επικόλλησης των πλακιδίων πρέπει να είναι επαρκώς ωριμασμένη, πριν την έναρξη της αρμολόγησης.
Προετοιμασία υποστρώματος	Τα υπολείμματα κόλλας πρέπει να απομακρύνονται και οι αρμοί πρέπει να είναι καθαροί. Τα τοιχώματα των αρμών πρέπει να είναι στεγνά, χωρίς σκόνη και υπολείμματα κόλλας πλακιδίων. Στην περίπτωση απορροφητικών πλακιδίων ή πλακιδίων με αδρή και ευαίσθητη επιφάνεια, προτείνεται δοκιμαστική εφαρμογή για την αποφυγή δημιουργίας κηλίδων στα πλακίδια.
Τρόπος εργασίας	<p>Ανάμειξη: Η ανάμειξη γίνεται με αναδευτήρα σε χαμηλές στροφές, σε καθαρό δοχείο, μέχρι να σχηματιστεί ένα ομοιογενές μείγμα - χωρίς σβώλους. Το απαιτούμενο νερό είναι περίπου 24% και μπορεί να ρυθμιστεί, ανάλογα με την απαιτούμενη συνεκτικότητα. Μετά την ανάμειξη, αναμειντε περίπου 5 λεπτά και ανακατέψτε ξανά.</p> <p>Αρμολόγηση: Εφαρμόστε τον αρμόστοκο με τη βοήθεια μίας πλαστικής σπάτουλας, διαγωνίως σε σχέση με τον αρμό. Μετά από περίπου 5-15 λεπτά (όταν ο αρμόστοκος αρχίσει να σκληραίνει), καθαρίστε τα πλακίδια με καθαρό νερό και σφουγγάρι. Μετά το ξέπλυμα, τα εναπομείναντα σημάδια στα πλακίδια πρέπει να ξεπλένονται. Η περιοχή αρμολόγησης θα πρέπει να προστατεύεται από μηχανικές καταπονήσεις για 24 ώρες. Το νωπό κονίαμα στους αρμούς θα πρέπει να προστατεύεται από τη βροχή, την ταχεία ξήρανση και τον παγετό. Για την αποφυγή κηλίδων στον αρμόστοκο, προτείνεται η πλήρης απομάκρυνση της κόλλας από τους αρμούς, ειδικά από τις ακμές των πλακιδίων. Για την εξασφάλιση χρωματικής ομοιομορφίας, προτείνεται η χρήση αρμόστοκων ίδιας παρτίδας, όσο είναι εφικτό. Στις γωνίες των δωματίων, καθώς και στις συναρμογές δαπέδων και τοίχων, θα πρέπει να γίνεται πλήρωση με το σφραγιστικό σιλικόνης Baumit Baumacol Silikon.</p>
Σημειώσεις και Γενικές Πληροφορίες	Η εφαρμογή πρέπει να γίνεται σε στεγνό περιβάλλον, με θερμοκρασία περιβάλλοντος, υλικού και υποστρώματος μεταξύ +5 °C και +30 °C. Υψηλά ποσοστά υγρασίας και χαμηλές θερμοκρασίες ενδέχεται να επιμηκύνουν τους χρόνους ωρίμανσης, ενώ οι υψηλές θερμοκρασίες επιταχύνουν την ξήρανση και την ωρίμανση του υλικού. Μην προσθέτετε άλλα υλικά.

Οι έγγραφες και προφορικές τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες, που παρέχονται για την εφαρμογή των προϊόντων, παρατίθενται βάσει της εμπειρίας και της τεχνογνωσίας μας. Εντούτοις, είναι σαφές ότι οι πληροφορίες αυτές δεν είναι δεσμευτικές και παρατίθενται με την προϋπόθεση ότι τα προϊόντα μας εξυπηρετούν τον σκοπό αγοράς τους.